

## YAMAHA XS 650 SE BikeXperience official Energica Dealer. Ene (16.500 EUR)



Locatie **Noord-Holland, Amsterdam**  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>

NL  
 Unieke Custom Yamaha XS650 - Volledig Geoptimaliseerd en Stijlvol Afgewerkt!

Op zoek naar een motor die zowel prestaties als stijl combineert? Dan is deze Custom Yamaha XS650 precies wat je zoekt. Met een scala aan indrukwekkende upgrades en een oog voor detail, is dit een echt meesterwerk op twee wielen.

### Technische Specificaties:

- Blok Revisie: Voorzien van nieuwe zuigers voor maximale kracht.
- Nokkenasketting: Vervangen inclusief spanner voor soepele werking.
- Lagers, Keerringen & Pakkingen: Alles nieuw voor betrouwbare prestaties.
- Carburateurs: Uitgerust met nieuwe flatslide carburateurs en open luchtfilters voor optimale luchttoevoer.
- Uitlaatsysteem: Speciale custom uitlaat met dikkere bochten en Sparks Dempers voor een diep, krachtig geluid.
- Voorvork & Remmen: Voorvork verlaagd en voorzien van Thundercat 600-componenten. Remmen, schijven en klauwen van Thundercat 600 voor superieure stopkracht.
- Wielen: Nieuwe Excel-velgen met roestvrijstalen spaken voor een strakke uitstraling.
- Banden: Heidenau K60-banden voor zowel grip als duurzaamheid.
- Elektronica: Motogadget km-teller, schakelaars en M-unit Blue, M-lock voor geavanceerde elektronica.

- Verlichting: Kellermann 3-in-1 achterlicht buits voor een stijlvolle en veilige rijervaring. LED-koplamp.

- Motor: Suietwerk en deels vervaardigd in nieuw spuitgiet voor een fris, vers gevoel.  
 - Zadel: Het is gemaakt van top kwaliteit leer voor een comfortabele stijl.

- Accessoires: Nieuw achterspoel, kopplaat, versnellings, handgreep van Motogadget voor en indicators. Nieuwe spiegels en ultradunne RVS zwarte stalen remleidingen.

- Chromen Delen: Voor nieuwe chromedelen voor een glanzende afwerking.  
 - Ketting: Tandwielen: Nieuwe ketting en tandwielen voor soepele aandrijving.

Deze motor is met liefde voor detail en vakmanschap gebouwd. Elk element is zorgvuldig gekozen en afgestemd om de ultieme rijervaring te bieden. Met zijn unieke design en verbeterde prestaties is deze custom Yamaha XS650 een echte blikvanger.



YAMAHA XS 650 SE  
 BikeXperience official Energica  
 Dealer.  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>



YAMAHA XS 650 SE  
 BikeXperience official Energica  
 Dealer.  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>



YAMAHA XS 650 SE  
 BikeXperience official Energica  
 Dealer.  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>



YAMAHA XS 650 SE  
 BikeXperience official Energica  
 Dealer.  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>



YAMAHA XS 650 SE  
 BikeXperience official Energica  
 Dealer.  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>



YAMAHA XS 650 SE  
 BikeXperience official Energica  
 Dealer.  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>



YAMAHA XS 650 SE  
 BikeXperience official Energica  
 Dealer.  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>



YAMAHA XS 650 SE  
 BikeXperience official Energica  
 Dealer.  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>



YAMAHA XS 650 SE  
 BikeXperience official Energica  
 Dealer.  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>



YAMAHA XS 650 SE  
 BikeXperience official Energica  
 Dealer.  
<https://www.advertentiax.nl/x-1713836-z>

---

Maak een statement op de weg en geniet van de ultieme rijervaring met deze prachtige custom motor. Vergeet compromissen en ervaar de perfecte combinatie van stijl en kracht.

Voor meer informatie en om deze unieke motor in het echt te zien, neem contact met ons op. Deze kans mag je niet missen!

## ENGELS

Unique Custom Yamaha XS650 - Fully Optimized and Stylishly Finished!

Looking for a motorcycle that combines performance and style? This Custom Yamaha XS650 is precisely what you're searching for.

With a range of impressive upgrades and an eye for detail, this is a true masterpiece on two wheels.

### Technical Specifications:

- Engine Overhaul: Equipped with new pistons for maximum power.
- Camshaft Chain: Replaced, including tensioner for smooth operation.
- Bearings, Seals & Gaskets: All new for reliable performance.
- Carburetors: Fitted with new flatslide carburetors and open air filters for optimal air intake.
- Exhaust System: Special custom exhaust with thicker bends and Sparks Dampers for a deep, powerful sound.
- Front Fork & Brakes: Front fork lowered and equipped with Thundercat 600 components. Thundercat 600 brakes, discs, and calipers for superior stopping power.
- Wheels: New Excel rims with stainless steel spokes for a sleek appearance.
- Tires: Heidenau K60 tires for both grip and durability.
- Electronics: Motogadget speedometer, switches, and M-unit Blue, M-lock for advanced electronics.
- Lighting: Kellermann 3-in-1 bullet rear light for a stylish and safe riding experience. LED headlight with E-certification.
- Frame & Paintwork: Frame powder-coated and new paintwork for a fresh look.
- Seat: Handcrafted from red leather for ultimate comfort and style.
- Accessories: New brake master cylinder, clutch control, Motogadget grips, and bar-end indicators. New mirrors and ultra-thin black stainless steel brake lines.
- Chrome Parts: Many new chrome parts for a shiny finish.
- Chain & Sprockets: New chain and sprockets for smooth drive.

This motorcycle is built with a passion for detail and craftsmanship. Every element is carefully chosen and tuned to provide the ultimate riding experience. With its unique design and enhanced performance, this custom Yamaha XS650 is a true head-turner.

---

Make a statement on the road and enjoy the ultimate riding experience with this beautiful custom motorcycle. Forget compromises and experience the perfect blend of style and power.

For more information and to see this unique motorcycle in person, please contact us.  
This opportunity is not to be missed!

## DUITS

Einzigartige Custom Yamaha XS650 - Vollständig optimiert und stilvoll veredelt!

Suchen Sie nach einem Motorrad, das Leistung und Stil kombiniert? Diese Custom Yamaha XS650 ist genau das, wonach Sie suchen. Mit einer beeindruckenden Palette von Upgrades und einem Auge fürs Detail handelt es sich hierbei um ein echtes Meisterwerk auf zwei Rädern.

Technische Spezifikationen:

- Motorenüberholung: Ausgestattet mit neuen Kolben für maximale Leistung.
- Nockenwellenkette: Ersetzt, einschließlich Spanner für reibungslosen Betrieb.
- Lager, Dichtungen & Dichtungen: Alle neu für eine zuverlässige Leistung.
- Vergaser: Ausgestattet mit neuen Flachschiebervergasern und offenen Luftfiltern für optimale Luftzufuhr.
- Auspuffanlage: Spezieller maßgefertigter Auspuff mit dickeren Biegungen und Sparks Dämpfern für einen tiefen, kraftvollen Klang.
- Vordere Gabel & Bremsen: Vordere Gabel abgesenkt und mit Komponenten von Thundercat 600 ausgestattet. Thundercat 600 Bremsen, Scheiben und Bremssättel für überragende Bremsleistung.
- Räder: Neue Excel-Felgen mit Edelstahlspeichen für ein schlankes Erscheinungsbild.
- Reifen: Heidenau K60-Reifen für Grip und Langlebigkeit.
- Elektronik: Motogadget-Tacho, Schalter und M-unit Blue, M-lock für fortgeschrittene Elektronik.
- Beleuchtung: Kellermann 3-in-1-Bullet-Rücklicht für ein stilvolles und sicheres Fahrerlebnis. LED-Scheinwerfer mit E-Zulassung.
- Rahmen & Lackierung: Rahmen pulverbeschichtet und neue Lackierung für ein frisches Aussehen.
- Sitz: Handgefertigt aus rotem Leder für ultimativen Komfort und Stil.
- Zubehör: Neue Hauptbremszylinder, Kupplungsbedienung, Motogadget-Griffe und Lenkerendenblinker. Neue Spiegel und ultradünne schwarze Edelstahlbremsschläuche.
- Chromteile: Viele neue Chromteile für ein glänzendes Finish.
- Kette & Ritzel: Neue Kette und Ritzel für sanften Antrieb.

Dieses Motorrad wurde mit Liebe zum Detail und Handwerkskunst gebaut. Jedes Element wurde sorgfältig ausgewählt und abgestimmt, um das ultimative Fahrerlebnis zu bieten. Mit seinem einzigartigen Design und verbesserter Leistung ist diese maßgefertigte Yamaha XS650 ein echter Blickfang.

---

Setzen Sie ein Statement auf der Straße und genießen Sie das ultimative Fahrerlebnis mit diesem wunderschönen maßgefertigten Motorrad. Vergessen Sie Kompromisse und erleben Sie die perfekte Kombination aus Stil und Leistung.

Für weitere Informationen und um dieses einzigartige Motorrad persönlich zu besichtigen, kontaktieren Sie uns bitte. Diese Gelegenheit sollten Sie nicht verpassen!

#### FRANS

Yamaha XS650 Custom Unique - Entièrement optimisé et élégamment fini !

Vous recherchez une moto qui allie performances et style ? Cette Yamaha XS650 Custom est précisément ce que vous recherchez. Avec une gamme impressionnante de mises à niveau et un souci du détail, il s'agit d'un véritable chef-d'œuvre à deux roues.

#### Spécifications techniques :

- Révision du moteur : Équipé de nouveaux pistons pour une puissance maximale.
- Chaîne de distribution de l'arbre à cames : Remplacée, y compris le tendeur, pour un fonctionnement en douceur.
- Roulements, joints et joints d'étanchéité : Tous neufs pour des performances fiables.
- Carburateurs : Doté de nouveaux carburateurs à glissière plate et de filtres à air ouverts pour une aspiration d'air optimale.
- Système d'échappement : Échappement personnalisé spécial avec des courbes plus épaisses et des amortisseurs Sparks pour un son profond et puissant.
- Fourche avant et freins : Fourche avant abaissée et équipée de composants Thundercat 600. Freins, disques et étriers Thundercat 600 pour une puissance de freinage supérieure.
- Roues : Nouvelles jantes Excel avec des rayons en acier inoxydable pour un look élégant.
- Pneus : Pneus Heidenau K60 pour une adhérence et une durabilité optimales.
- Électronique : Compteur de vitesse Motogadget, interrupteurs et M-unit Blue, M-lock pour une électronique avancée.
- Éclairage : Feu arrière Kellermann 3-en-1 en forme de balle pour un look élégant et une expérience de conduite sécuritaire. Phare LED avec homologation E.
- Châssis et peinture : Châssis revêtu de poudre et nouvelle peinture pour un look frais.
- Siège : Fabriqué à la main en cuir rouge pour un confort ultime et un style élégant.
- Accessoires : Nouveau maître-cylindre de frein, commande d'embrayage, poignées Motogadget et clignotants d'extrémité de guidon. Nouveaux rétroviseurs et durites de frein en acier inoxydable noir ultra minces.
- Pièces chromées : De nombreuses nouvelles pièces chromées pour une finition brillante.
- Chaîne et pignons : Nouvelle chaîne et nouveaux pignons pour une transmission en douceur.

Cette moto a été construite avec amour du détail et du savoir-faire. Chaque élément a été soigneusement

---

choisi et réglé pour offrir l'expérience de conduite ultime. Avec son design unique et ses performances améliorées, cette Yamaha XS650 custom est une véritable attraction.

Faites une déclaration sur la route et profitez de l'expérience de conduite ultime avec cette magnifique moto custom. Oubliez les compromis et découvrez la combinaison parfaite entre style et puissance.

Pour plus d'informations et pour voir cette moto unique en personne, veuillez nous contacter. Cette opportunité ne doit pas être manquée !

Kom langs voor een proefrit!!

Koffie staat klaar!!Website [www.bikexperience](http://www.bikexperience)